

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ

Rudna, 2020.11.17

WUK. 272.1.1.2020

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w nw. postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa fabrycznie nowego ciągnika na wyposażenie Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Rudnej”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na poniższe pytania.

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuszcza ciągnik o masie większej niż 2795 kg ? Zakładając, iż pozostałe parametry zostaną zachowane ?

Odpowiedź: Minimalna masa ciągnika bez balastów z płynami eksploatacyjnymi i paliwem minimum 3500 kg.

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuszcza moc ciągnika 73,1 KM, przy zachowaniu i spełnieniu pozostałych parametrów ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości dostawy ciągnika o mocy mniejszej niż 75 KM.

Pytanie nr 3: Czy zamawiający dopuszcza Rewers elektromechaniczny?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości dostawy ciągnika, który posiada rewers elektromechaniczny.

Pytanie nr 4: Czy dodatkowy fotel operatora jest wymagany i konieczny ?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 5: Czy zamawiający dopuszcza ciągnik bez szyberdachu i bez przeszklonego dachu ?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

**Siedziba :
59-305 RUDNA PLAC ZWYCIĘSTWA 5
TEL. 76 746-70-84 FAX 76 746-70-80**

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ

Pytanie nr 6: Czy zamawiający dopuszcza całkowity przepływ pomp na poziomie 72,8 litra/min ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydajność hydrauliczną głównej pompy min. 50 l./min, Niezależna pompa układu kierowania (wspomagania) o wydajności min. 22 l./min

Pytanie nr 7: Czy zamawiający dopuszcza wałek o prędkości 540 oraz 540 E (750) ?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Dodatkowo zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską w pkt. nr 7 formularza oferty stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

W pozostałym zakresie treść postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z dnia 13.11.2020 r. pozostaje bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie.

Niniejsze wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia stanowi integralną część dokumentacji przetargowej WUK.271.1.2020.

W załączeniu:

- formularz oferty

Dyrektor Zakładu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej
w Rudnej
Halina Zbroińska